
Qualora il dispositivo telematico (Registratore Telematico) sia utilizzato con un software gestionale,prima  
di eseguire la funzione del  Fuori Servizio, dopo aver effettuato la chiusura fiscale porre il dispositivo in 
modalità “Local,.Collegare la tastiera di servizio alla stampante telematica, digitare di seguito la procedura: 
222 + tasto con simbolo della chiave.Sul display comparirà la scritta Local.Viceversa,se il Registratore 
Telematico è utilizzato in modalità Stand Alone (modalità classica),passare direttamente al punto 1. 
E’indispensabile inoltre che l’orario impostato sul dispositivo telematico,sia aggiornato,pertanto prima di 
passare ai punti successivi,eseguire la funzione di aggiornamento dell’orario come riportato sul manuale 
d’uso  https://www.pedesistemi.it/wp-content/uploads/2020/08/Manuale-utente-Big-plus-RT.pdf 

Procedura per macchina Fuori Servizio. 

1) Digitare il tasto Chiave,fino al comparire sul display della scritta “Programmazione” 

2) Digitare il codice 699 + tasto SBT 

3) Digitare il tasto “00” (doppio zero) fino al comparire sul display della scritta “Menù Tecnico” 

4) Confermare premendo il tasto “SBT” 

5) Digitare tasto “00” (doppio zero) fino al comparire sul display della scritta “Evento” 

6) Confermare premendo il tasto “SBT” 

7)  Digitare tasto “00” (doppio zero) fino al comparire sul display della scritta “Fuori Servizio” 

8)  Confermare premendo il tasto “SBT” 

9)   Digitare tasto “00” (doppio zero) fino al comparire sul display della scritta “Magazzino” 

10) Al comparire della scritta “note”,premete tasto “SBT” 

11) Al comparire della scritta “Conferma”,premete tasto “00”per modificare l’impostazione attuale da [NO] 
in  [SI] 

12) Confermare premendo il tasto “SBT” 

13) Il dispositivo viene posto in “Fuori Servizio”e viene stampato report di conferma 

14) Digitare il tasto “Chiave”fino al comparire sul display del simbolo R 

Qualora il dispositivo telematico (Registratore Telematico) sia utilizzato con un software 
gestionale,ricordarsi di porre il dispositivo in modalità “FPU”, digitando la sequenza:                                               
222 + tasto con simbolo della chiave. Sul display comparirà la scritta FPU. 

15) Spegnere il dispositivo telematico 

 


